
     Svenska Pudelklubben org.nr. 802002-7374  

                         PROTOKOLL NR 10 2024 Extra möte 
   Svenska Pudelklubbens centralstyrelse den 25 juni 2024    

     kl.20.00 

Närvarande:  
Vice Ordförande: Fredrik Nilsson  
Ordinarie ledamöter: Lena Petri, Aleksandra Palumbo, Doris Backe, Lillan Holmberg , 
Mona Plånborg Grenholm, Camilla Waltersson, Marika Pontén              

                 Suppleanter:  Frida Nordlander   
                                     Anmält frånvaro: Maria Dellham, Stefan Mörk, Johanna Hampf, Ann-Louise Lindgren 
            
                              

     

§136 Mötets öppnande  
 Vice ordförande Fredrik Nilsson öppnade mötet och Lena Petri valdes Tll protokolljusterare. 

§137 Nya typstadgar  
Camilla hade en genomgång och beskrev skillnaden mellan våra nuvarande stadgar och de nya som nu är 
utskickade från SKK på en andra remissrunda. 
Med anledningen av skrivningen som står under §4 i det nya förslaget kommer Pudeklubben aX ändra 
namnet "avdelningar" Tll "lokalklubbar" om skrivningen kvarstår när det slutliga förslaget kommer från SKK 
så tas eX slutligt beslut om namnändring. 
Diskussion om Tdsspannet som revisorerna behöver inför PF. DeXa kan vi själva styra över, beslut tas 
senare. 
Vi ser det som posiTvt aX det under §12 står angivet aX valberedningen förbereder inför PF;  
Val av 
- ordförande för fullmäkTgemötet 
- justerar/rösträknare vid fullmäkTge 
Beslut: Camilla skriver eX svar Tll SKK angående remissförslaget Tll nya typstadgar. 

§138 Övriga rapporter 
Fredrik och Lena har deltagit i eX möte med representanter från SKK: avelskommiXé. Ordförande Karin 
Brostam Berglund, Mikaela Sandbacka samt Fredrik Bruno från uppfödarservice. Arbetet fortskrider men vi 
är inte helt överens ännu. 

RAS - framtagande kommer aX ta Td och med tanke på allt annat som sker just nu så är det helt ok. 

Möte med de nordiska pudelklubbarna 
Norge är posiTva Tll den nya standarden. 
Danmark har for`arande mycket arbete kvar. 
Finland kommer aX ha avelsrestrikToner mellan de flerfärgade och solida 
 
Vi kommer aX lägga ut informaTon Tll medlemmarna  om hur långt vi har kommit med den nya 
standarden. 
Beslut: Vi godkänner översäXningen av den nya rasstandarden 

Finska Pudelklubben har skrivit eX brev Tll den Franska kennelklubben där man kriTserar deras forcerande 
av den nya standarden och aX mycket saknas för aX man skall kunna göra eX bra arbete. 
Färgbetäckningarna är mycket vikTgt aX få korrekta. 
Beslut: Lillan skickar eX svar Tll Finska Pudelklubben där vi stöder deras skrivning. 



Doris Backe skriver en memorial om japansk/amerikanska proffshandlern Kaz Hosaka som hasTgt avled 23.6  
Tll nästa nummer av PudelnyX. 

§139 Protokollet justeras omedelbart. 
 

Avslutning   
Mötet avslutades kl.21:25 och nästa ordinarie möte blir den 3.7 kl.19.30.  

  
_______________________________________  ________________________________________  

Lillan Holmberg, sekreterare                       Fredrik Nilsson, ordförande för mötet 

________________________________________ 
Lena Petri, justerare 
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